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Matematica — 10 Questoes [Dificil]

01 - (FUVEST SP)

X gy -3
Se (x, y) é solucdo do sistema 4 pode-se afirmar que:

y3-Zxy? =0

2
a) x=0oux=-2-log,3
b) x=1oux=3+log,3
c) x=2oux=-3+log,3
d) x=|09230ux:—1+log23
logs 3

e) x=-2+log,30u x=-1+

02 - (FUVEST SP)
Uma senhora tinha entre trinta e quarenta a¢des de uma empresa para dividir igualmente entre
todos os seus netos. Num ano, quando tinha 3 netos, se a partilha fosse feita, deixaria 1 acdo
sobrando. No ano seguinte, nasceu mais um neto e, ao dividir igualmente entre os quatro netos o
mesmo numero de a¢des, ela observou que sobrariam 3ag¢des. Nesta ultimasitua¢do, quantas a¢des
receberd cada neto?
a) 6
b) 7
c) 8
d 9
e) 10

03 - (FUVEST SP)

Um estudante terminou um trabalho que tinha n paginas. Para numerar todas essas paginas
iniciando com a pdgina 1, ele escreveu 270 algarismos. Entdo o valor de n é:

a) 99

b) 112

¢ 126

d) 148

e) 270
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04 - (FUVEST SP)
Sabendo que x, y e zsdo nimeros reais e (2x +y —z)2 +(x —y)?+(z—3)2=0entdo, x +y +z é igual a
a) 3
b)
c)
d)
e)

N o b

05 - (ITASP)

Ha muitotempo atras, quando poucas pessoas eramversadas na arte de contar, houve uma grande
tempestade no oceano. Um navio colhido pelo tufdo, foi salvo graca ao trabalho excepcional de dois
marinheiros. Terminadaa borrasca, o capitdo, decidido a recompensar seus dois comandados pelo
servico bem executado, anunciou que dividiria entre eles no dia seguinte o conteiddo de um
pequeno bal com moedas de ouro, tendo encarregado o seu imediato desta tarefa. Acontece que
os dois marinheiros eram muito amigos e, querendo evlitar o constrangimento de uma partilha
publica, um deles teve a idéia na madrugada de pegar a sua parte do prémio. Indo ao bau, este
marinheiro separou as moedas em dois grupos idénticos e, para surpresa sua, sobrou uma moeda.
Ndo sabendo como proceder, jogou-a ao mar para agradecer aos deuses a sua sobrevivéncia e
pegou a parte que lhe cabia.

Porém, mais tarde o segundo marinheiro teve exatamente amesmaidéia. Indo ao bau, ele separou
as moedas em dois montes iguais e, para sua surpresa, sobrou uma moeda. Jogou-a ao mar como
agredecimento pela sua sorte e tomou a parte que |lhe cabia da recompensa. Pela manha os dois
marinheiros se sentiram constrangidos em comunicar o procedimento noturno. Assim, o imediato
separou as moedas do bau em dois grupos e verificou que sobrava uma. Deu a cada um dos
marinheiros asua parte do prémio e tomou para sia moedarestante como paga pelos seus calculos.

Sabendo-se que arazdo entre as moedas ganhas pelo primeiro e pelo segundo marinheiro foi de %

entdo o numero de moedas que havia originalmente no bau era:
a) 99

b) 95

c) 135

d) 87

e) n.d.a.

06 - (PUCRJ)
Claudio resolveu fazer uma colec¢do de calenddrios. Comecou guardando o calendario de 1975 ¢, a
cada ano, guardava o calendario do ano. Hoje, a colecdo de Claudio ja possui varias duplicatas (por
exemplo, o calenddrio de 1986 é idéntico ao de 1975), mas ainda nao esta completa. Em que ano
Claudio completard sua cole¢do?
a) 199
b) 1997
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c) 1998
d) 1999
e) 2000
07 - (UERJ)
Observe o sistema:
,_1
X
x2 +y2 =r?

O menor valorinteiro de r para que o sistema acima apresente quatro solugées reais e:
a) 1

b) 2
c 3
d) 4

08 - (UFCG PB)

Numa fazenda, o rebanho bovino é formado por quatro tipos de racas. O veterinario dessa fazenda
observaque num periodo de 58 dias o volume de ragdo V(k), em metros cubicos, dado ao rebanho
no k-ésimo dia desse periodo é dado por V(k)=k®+2k?-k+14, k=123..58. Sabendo que os
volumes (em metros cubicos) de ra¢cdo dada a cada uma das quatro ragas do rebanho sdo nimeros
inteiros, pode-se concluir que a quantidade de dias nos quais todas as ragas receberam o mesmo
volume de ragao foi

a) 44

b) 40

c) 36

d) 24

e) 14

09 - (ITASP)
Considere as seguintes afirmacgdes sobre nimeros reais positivos:
I. Sex>4ey<2 entdox?—2y>12.
II. Sex>4ouy<2, entdox?—2y>12.
. Sex2<1ley’>2, entdox?—2y<O0.
Entdo, destas é (sdo) verdadeira(s)
a) apenasl.
b) apenaslell.
c) apenasllielll.
d) apenaslelll.
e) todas.
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10 - (ITASP)

O seguinte trecho de artigo de umjornal local relata uma corrida beneficente de bicicletas: “Alguns
segundos apods a largada, Ralf tomou a lideranga, seguido de perto por David e Rubinho, nesta
ordem. Dai em diante, eles ndo mais deixaram as primeiras trés posicoes e, em nenhum momento
da corrida, estiveramlado alado mais do que dois competidores. Alideranca, no entanto, mudou de
maos nove vezes entre os trés, enquanto que em mais oito ocasides diferentes aqueles que corriam
na segunda e terceira posi¢des trocaram de lugar entre si. Apds o término da corrida, Rubinho
reclamou para nossos repdrteres que David havia conduzido sua bicicleta de forma imprudente
pouco antes da bandeirada de chegada. Desse modo, logo atrds de David, Rubinho ndo pbéde
ultrapassa-lo no final da corrida.”

Com base no trecho acima, vocé conclui que

a) David ganhou a corrida.

b) Ralf ganhou a corrida.

¢) Rubinho chegou em terceiro lugar.

d) Ralf chegou em segundo lugar.

e) ndo é possivel determinar a ordem de chegada, porque o trecho ndo apresenta uma descricdo
matematicamente correta.
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GABARITO:

6) Gab: E
1) Gab: E

7) Gab: B
2) Gab: B

8) Gab: A
3) Gab: C

9) Gab: D
4) Gah: C

10) Gab: E
5) Gab: B
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